
X. kombinációs hálózatok elemzése 1 

DIGITÁLIS ELEKTRONIKA 

1) Elemezze az adott kombinációs hálózatot! Írja fel a 
hálózat által megvalósított függvény algebrai alakját. 
Készítse el a hálózat igazságtáblázatát és nevezze 
meg a logikai függvényt! A „A” jelű változó a 21 
helyérték. 
 
 

2) Elemezze az adott kombinációs hálózatot! Írja fel 
a hálózat által megvalósított függvény algebrai 
alakját. Készítse el a hálózat igazságtáblázatát és 
nevezze meg a logikai függvényt! A „B” jelű vál-
tozó a 20 helyérték. 
 
 
 

3) Elemezze az adott kombinációs hálózatot! Írja fel 
a hálózat által megvalósított függvényt algebrai 
alakban és ábrázolja minterm táblában! A „D” je-
lű változó a 23 helyérték. 
 
 
 
 

4) Elemezze az adott kombinációs hálózatot! Írja fel 
a hálózat által megvalósított függvényt algebrai 
alakban és ábrázolja maxterm táblában! A „D” 
jelű változó a 20 helyérték. 
 
 
 
 

5) Elemezze az adott kombinációs hálózatot! Hatá-
rozza meg a hálózat által megvalósított függvény 
diszjunktív normál algebrai és konjunktív decimá-
lis alakját! A „X” jelű változó a 23 helyérték. 
 
 
 
 

6) Elemezze az adott kombinációs hálózatot! Hatá-
rozza meg a hálózat által megvalósított függvény 
algebrai alakját és ábrázolja minterm táblában! 
Az „A” jelű változó a 23 helyérték. 



X. kombinációs hálózatok elemzése 2 

DIGITÁLIS ELEKTRONIKA 

7) Elemezze az adott kombinációs hálózatot! Hatá-
rozza meg a hálózat által megvalósított függvény 
algebrai alakját, ábrázolja függvényt igazságtáblá-
zattal! Az „A” változó helyértéke a legnagyobb. 
 
 
 

8) Elemezze az adott kombinációs hálózatot! Határozza 
meg a hálózat által megvalósított függvény algebrai 
alakját és az igazságtáblázatát! Minimalizálja grafiku-
san úgy, hogy kétbemenetű NEMVAGY kapukkal re-
alizálható legyen! Az „A” jelű változót tekintse a 23 
helyértéknek! 
 
 

9) Elemezze a multiplexerrel megvalósított kombinációs 
hálózatot! A szelekciós és az adat bemenetek bekötése 
valamint a 4/2/1 multiplexer működése alapján készít-
sen igazságtáblázatot! Nevezze meg a realizált függ-
vényt! 
 
 
 
 
 

10) Elemezze a multiplexerrel magvalósított kom-
binációs hálózatot! A szelekciós és az adat 
bemenetek bekötése valamint a 8/3/1, ponált 
kimenetű multiplexer működése alapján készít-
se el a négyváltozós függvény igazságtábláza-
tát! Vizsgálja meg a függvény igaz értékéhez 
tartozó bemeneti változók kombinációját és 
nevezze meg azt a kódot, aminek figyelésére 
készült a hálózat! Adja meg a függvény 
diszjunktív decimális alakját is! 
 
 
 

 
*** 
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1)   
 
 

megnevezés: antivalencia 
 
2) 
 
 

megnevezés: ekvivalencia 
 
3) 
 

 
4) 
 
 
 
 
 
 
 
 
5) 
 
 
 
 
 
6) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AB Q1 
00 0 
01 1 
10 1 
11 0 

AB Q2 
00 1 
01 0 
10 0 
11 1 

DC \ BA 1 1 1 0 0 0 0 1 

1 1 1 1   

1 0 1 1  1 

0 0    1 

0 1 1   1 

Q3 maxterm 

DC \ BA 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0   1 1 

0 1   1  

1 1 1 1 1  

1 0  1 1  

Q3 minterm 

AB \ CD 1 1 1 0 0 0 0 1 

1 1 1 1 1 1 

1 0 1 1 1 1 

0 0     

0 1  1   

Q4 maxterm 

AB \ CD 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0     

0 1     

1 1 1 1 1 1 

1 0 1  1 1 

Q4 minterm 

AB \ CD 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0 1  1 1 

0 1 1   1 

1 1 1  1 1 

1 0 1  1 1 

Q6 minterm 
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7) 
 
 
 
 
 
 
 
8) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9) 
 
 
 

megnevezés: ekvivalencia 
 
10) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Érvényes négybites Johnson kód esetén jelez 1-el.  
 

*** 

ABC Q7 
000 0 
001 0 
010 0 
011 0 
100 0 
101 1 
110 1 
111 1 

ABCD Q8 
0000 1 
0001 0 
0010 1 
0011 1 
0100 1 
0101 1 
0110 1 
0111 1 
1000 1 
1001 0 
1010 0 
1011 0 
1100 1 
1101 0 
1110 1 
1111 0 

AB \ CD 1 1 1 0 0 0 0 1 

1 1  1   

1 0     

0 0  1 1  

0 1  1 1 1 

Q8 maxterm 

XY Q9 
00 1  (=D0) 
01 0  (=D1) 
10 0  (=D2) 
11 1  (=D3) 

DCBA Dn= Q10 
0000 1 
0001 D0=1 1 
0010 0 
0011 D1=A 1 
0100 0 
0101 D2=0 0 
0110 0 
0111 D3=A 1 
1000 1 
1001 D4=Ā 0 
1010 0 
1011 D5=0 0 
1100 1 
1101 D6=Ā 0 
1110 1 
1111 D7=1 1 
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